

“驾”值连城

——全新桑塔纳360度试驾体验活动圆满落幕

5月18日，“驾”值连城——全新桑塔纳360度试驾体验活动在合肥奥体中心北广场隆重举行，尽管天气多雨，但活动现场依然火爆，来自社会各界的嘉宾朋友汇集于此，他们以蓬勃的热情、非凡的车技共同见证了全新桑塔纳的经典传奇。

在活动现场，嘉宾朋友们尽情驾驭全新桑塔纳，直线加速、L形弯道、极速转弯、大小S形弯道等项目让驾乘者过足了瘾，大家在驾驭快感中全面体验到全新桑塔纳超越同级车型的動力性、操控性及舒适性。本次活动，车友嘉宾们与安徽省专业赛车手李兵同车竞技，感受了全新桑塔纳

的真实力，并学到有益的驾驶技巧，还有一些驾技超群的车友在趣味赛道比赛中赢得凝集智慧和勇敢的精美礼品，快乐和激情洋溢赛场。

全新桑塔纳以求真的力量再次有力诠释了“拥有桑塔纳，走遍天下都不怕”的品牌内涵。上海大众驾控体验营合肥站将于5月25日~26日登陆金寨路国际会展中心B馆北广场，此次活动将以多种模拟路况道具和惊险体验道具带领车友“激情驾驭，实力品鉴”，主要体验车型是全新桑塔纳和途观，现已全面招募勇敢激情的驾驭者，主办方公布了报名电话0551-64677770。



全新桑塔纳在刚刚过去的4月市场反响堪称完美，单月销量高达13,722辆，牢牢占据A级车市场领先地位！与此同时，全新桑塔纳在业界好评不断，斩获很多权威大奖，良好的口碑与优异的市场表现共同见证了全新桑塔纳的经典重生。董方

满足中级商务客户

菱智M5成商务车坛“常青树”

日前，第十五届上海国际汽车工业展览会盛大开幕，全球首发车、亚洲首发车、概念车、新能源车让消费者眼花缭乱。菱智旗下的中级商务车菱智M5已畅销十余年，被中国商务车消费者誉为“MPV市场的常青树”。

菱智M5是随着中国经济的逐步发展，公务用车接待需求激增而兴起的一款车型，它是接待任务繁重的中级政府机构和事业单位客户，进行公务用车采购的首选车型之一。

据了解，菱智M5经常出现在历年的国际重大会议、赛事上，它曾多次作为中国东盟博览会和博鳌亚洲论坛指定用车，并被作为国礼赠给东盟诸国。菱智M5无论在外形还是空间上，都体现了MPV车型特有的商务大气感，因此一直被客户视为公务接待的最佳车型。

不仅在公务接待上大显身手，菱智M5实用、耐用的特色也让它在中小企业主中一直广受追捧。张先生是菱智M5的忠实用户，他一手创建的企业十年来一直选用菱智M5系列。菱智M5具备了车坛常青树“设计理性务实”、“发动机省油”和“注重售后服务”等特性，最大程度地满足了中级商务客户的需求，受到了他们的广泛欢迎，因而，被誉为商务车坛“常青树”也在情理之中。禾轩

2013款新车到店 华泰圣达菲更超值

继韩系经典SUV华泰圣达菲2013款率先在北京上市后，近日陆续在全国其他区域上市，新车样车都已陆续到店，接受消费者的咨询购买和预订。

这一分别搭载1.8T汽油及2.0T柴油“双T”涡轮增压的动力新品一经上市，立

即引起了消费者的强烈关注，特别是2013款圣达菲在继续保持原有抄底价格的情况下，却在动力系统、外观内饰、配置、服务、价值等方面进行了5大升级23项优化，不但让广大消费者的SUV生活在强劲动力、经济节油和舒适操控等方面得到

了全新价值体验，其更加超值的优势使其在中级SUV中脱颖而出。其“整车5年或15万公里”的超长保修承诺，打消了消费者的后顾之忧，更可帮助消费者在车辆使用过程中节省一大笔维护保养费用。

东风标致308 2013款升级“星”体验，驾驭乐趣多

2013年4月18日，东风标致308 2013款于标致暨东风标致品牌之夜正式上市。308 2013款搭载1.6L CVT发动机，功率提升10%，油耗降低10%，动力提升赋予其“外有型，内有质”全面优势，使其倾“芯”夺目、再领风尚。此外，308 2013款相较老款更有多项品质升级，加之10.59万~14.49万的诱人价格，308 2013款带给您更多升级“星”体验。

【动力澎湃，安全无忧】

全新升级的东风标致308 2013款搭载了1.6L CVT技术发动机，全新的动力升级，让用户可以体验更加酣畅淋漓的驾驶激情。作为“升蓝计划”中“技术升蓝”的重要组成部分，308 2013款采用CVT连续可变进气正时技术、变排量机油泵、轻量化活塞系统等先进技术，保证发动机满足中低速时的扭矩要求和高速时的功率要求的同时，进一步提高燃油经济性，进而实现功率提升10%，油耗降低10%。相对于普通发动机来说，这项技术

大大提高了低速端扭矩以及高速端功率，在降低油耗的同时，还能达到减少污染排放的目的。在不以牺牲油耗为代价的同时，用户还能体验到更加激情四射的驾驶乐趣。

作为全新8时代的明星车型，308 2013款除了内“芯”强大外，它的“黄金圣衣”更为其保驾护航。1600兆帕的超高强度车身，超越同级别的6安全气囊+安全气帘设计，将被动安全性全方位提升，符合12年防腐要求的双重镀锌钢板，更将其耐用性和安全性合二为一。对于一向严苛的308设计团队来说，此时的“黄金圣衣”还不够牢固，要给它加上一个安全的“扣子”才显得严谨。作为2.0L车型更配备了ESP电子行车稳定系统，堪称极致的主动安全配备，让你操控更加稳健。不仅如此，308 2013款更全系标配性能出众的固特异轮胎，使其抓地性更牢，行进过程更稳健。

【致雅激情，风尚夺目】

除了优异的性能做保障，风尚的造型更

是不容错过。308 2013款新增白色为主推颜色，吸收标致200年品质精华，回归出色的起点，纯净洁白，致雅激情。整车设计风格融入雕塑美学艺术精华，悬浮式格栅融汇了标致的最新设计语言，传承经典设计的鸚晶狮眼大灯加入了银灰色调勾勒，分离出了镀铬与纹理的双区质感，可谓美感与个性的完美融合。最新C型LED光导带技术，带来无可匹敌的视觉效果，更具有极强的辨识度。超大的后视视野集成转向灯设计，助以自动折叠，倒车自动下翻设计，双手不离方向盘，便可以处理所需的一切，并且添加了LED及加热除霜功能，实用又具有时尚感。这样就够了吗？NO，308 2013款越是细节，越见雕琢。精致舒适，同样为308 2013款所重视，兼顾头、肩、背、肘、膝、腿、脚的人性化空间布局，营造更加宽式的驾乘感受，根据人体感知工学原理把躯干调节增加到27度，带来完美的乘坐体验，精选软硬度最舒适的材质，打造独具环抱式包裹



感。如此舒适的坐椅，旅途何来疲惫之说？308 2013款不刻意追求如同生产线内的苛刻的美，而是坚持自己的风尚新主张。

小结：随着308 2013款正式上市，携手“中国绅士”陈坤展开的“乐行动”第二季——“音乐互动微电影”，也已完成剧本和演员甄选活动并且正在火热拍摄当中。伴随陈坤的出色演绎，相信308 2013款一定会为广大消费者带来更多的惊喜和出色的驾驭体验。还等什么？赶快行动起来，一起体验308 2013款的“星”范儿吧！

东风标致508 三款主力车型强力导购

东风标致508自2011年上市至今近两年时间，不论业内媒体还是车主用户均对其有上佳评价，大气优雅的外观、超越同级的品质、卓越周到的安全配置所带来的尊贵体验，已在中高级车市场上形成独具魅力的口碑、形象。

今天，小编将为您介绍来自东风标致508的三款主力车型——旗舰版、智享版和2.0L自动版，各自独特的产品格调，让您全方位感受东风标致508的“智享、品位”，同时，您也要想想其中哪一款才是您所钟情的爱车伴侣。

东风标致508旗舰版

作为508全系销量最高的车型，从开启车门那一刻，用户便会感受到他的体贴入微。东风标致508旗舰版提供了无需钥匙机械打开车门的i-START一键启动系统。轻轻一碰，奇妙的电子识别系统将会为您开启一次酣畅淋漓的旅行。除此之外，东风标致508旗舰版科技及安全上的越级配置也同样丰富。宽大厚实的坐椅具有极高的舒适度，不仅符合人体工程学设计原理，其按摩功能可以让长途劳累的驾驶员享受到人性化的贴心照顾。同级别车型中独有的HUD彩色平视显示屏，一改从

前将信息投影在前挡风玻璃上的传统模式，选用可折叠的反光板，不仅提升了安全性，也使驾驶者获得了极大的科技、品质满足感。

在“五一”小长假即将到来之际，508旗舰版也为购车用户提供了更为实惠的信贷方案，到店贷款购车的用户，除可申请享受品牌补贴的免、低息产品外，还可以根据贷款年限获得丰厚礼品。1年免息用户可获赠交强险，2年低息用户除交强险外，还可获赠商业险，3年低息用户则可在交强险、商业险的基础上，加赠1000元的油卡（或等值附加险）。

东风标致508智享版

东风标致508智享版推出了全新拉菲红车身颜色，优雅气质完美升级，加之更加人性化的配置升级，车型上市至今深受消费者的喜爱。正、副驾驶坐椅，包括坐垫及靠背的加热功能，再加上根据不同位置，可自主调节温度的四区自动空调，令车内人员无论是在寒冷的冬日，还是乍暖还寒的初春都能感受到家人般的温暖，科技感、人性化并存。“虽然黑夜给了我黑色的眼睛，但我可以用氙气大灯寻找光明”，东风标致508智享版配备的氙气

大灯，光照强度得到了大幅度的提升，但耗能却降低为原来的三分之二。508氙灯的与众不同之处在于可上下左右自由摆动，降低夜行安全隐患，灵动的光照功能与高科技的造车理念密不可分。节能的同时功效又得到了提升，这样贴心的“智享”装备让人怎能不爱？

东风标致508 2.0L 自动版

508 2.0L自动版选用了“黄金排量、欧系首选”的2.0L发动机及6速手自一体变速箱。2.0L自然吸气发动机的黄金排量，使其一直稳居国内B级车市场销售的主力地位，全铝设计及其所采用的CVT连续可变气门正时系统，使升级后的508展现了全新的动力感受，147马力的最大功率和200牛米的最大扭矩也使发动机有效降低噪音的同时，拥有源源不断的动力输出。此外，6速手自一体变速箱的配备也是一大亮点，与2.0L发动机的搭配，使驾驶更舒适、便捷，提升驾驶乐趣的同时其经济性也有了很大提升。

“黄金排量”的508 2.0L自动版减小排量经济环保的同时，更平稳更快速的换挡也为其加分不少。经济环保又兼顾舒适配置，贴



心的差异化优势着实增强了东风标致508 2.0L的性价比。

点评：东风标致508拥有市场一致好评的密器不止一两处——堪比高档豪华轿车的HUD彩色抬头显示屏位于组合仪表前方的中控台，在驾驶过程中提供车速、定速巡航等核心信息保证驾驶者目不离路，同时，配有彩色信息内容外加高清技术，使信息更加清晰明朗，足以让您享受绝佳的“智享”操控；四区空调不但能让您在冬天保证温度，而且还能使你风度不减地享受高“品位”的优质服务。作为东风标致品牌旗下首款B级车，508自上市以来凭借“B级车价格，C级车配置”的越级享受，成为市场上存在感极强的一款优质产品。旗舰版、智享版、2.0L自动版，无论哪款508，都是“智享品位”的中高级座驾，不同的产品优势也将会满足不同用户的个性需求，成为B级车市场中消费者的首选车型之一。